

## 爱的故事

## 爱心驱蚊草

江东中心小学中山校区102班小记者 王子安(证号00621)

天气慢慢地热了，调皮的小蚊子偷偷地溜出来捣乱。它们飞到了我们的教室，一会儿叮咬的手，一会儿又来叮我的额头，真讨厌！怎样才能把它们赶出去呢？

家长会上，妈妈得知了这个情况，决定买一些驱蚊草放在我们的教室里，把那些讨厌的蚊子赶出去。周末，妈妈带我去花鸟市场买了两种草，一种叫薄荷草，它能把蚊子赶走；一种叫猪笼草，它长得像胃一样，可以把蚊子吃掉。我们买了30盆，当天就送到了教室里。王婧诚妈妈知道了，决定也参与进来，共同来表达这份爱心。我们一起在教室里把这些草摆得整整齐齐的。

星期一早上，小朋友们看到了那一盆盆绿色的植物，散发出一阵阵薄荷的清香，都高兴极了。大家不仅了解到了驱蚊草的知识，还可以在妈妈们的爱心里安心上课了。

指导老师 梁雪盛

## 抽签吃剩菜

李惠利小学501班小记者 孙蕴慈(证号09876)

又是新的一天。外婆正要拿起昨晚吃剩的土豆丝，爸爸连忙阻拦。我见状，一把抢过土豆丝说：“这是我吃剩下的，应当由我来解决。”但是爸爸不同意。哎，老规矩，抽签！只见爸爸拿出以前剪好的小纸片，上面写好“不吃”和“吃”。

外婆先抽，嘴上叨念着：“但愿我能抽到吃。”可是现实与愿望相反，是“不吃”。外公也抽了一张，居然同外婆的一模一样。妈妈抽好：“哎，也是不吃。”我沾沾自喜，认为我应该可以抽到我想要的“吃”了，结果我也是“不吃”。难道爸爸能中标？我们都屏住呼吸，看着爸爸。只见爸爸拿起最后一张，我一把抢过纸片，什么？也是“不吃”，难道是爸爸耍的诡计？只听爸爸语重心长地说：“吃剩饭剩菜是不好的，尤其是吃隔夜的蔬菜，所以这次抽签无效。”大家都心悦诚服地点了点头。

我们家这一次吃剩菜抽签，让我深受感动，因为大家都想把好的留给家人。

## 菁菁校园

## 亲子跳绳比赛

镇明中心小学实验校区201班小记者 李梦熙

今天下午，我非常激动，因为我们要举行一场激烈的亲子跳绳比赛。

到了时间，妈妈来了，我跑上前对她说：“妈妈一定要加油，我们班要争第一。”到了操场，我迫不及待地抢着对妈妈说：“我们快点先练一下。”我和妈妈练习了一次，哇，跳了159下。我对妈妈说，比赛时我们争取跳179下。开始比赛了，只听杨老师一吹口哨，我一边跳，一边还想着为班级争光。这一次，我们信心十足，配合默契，一次也没断。我一下子觉得妈妈和我都在流汗，我更使劲了，觉得一分钟是那么的漫长。跳完了，我气喘吁吁地问裁判跳了几下，她说161下，我高兴得连蹦带跳，眼泪都要流出来了。

妈妈也这样说，只要我们能为班级争光，再大的困难也不怕。

指导老师 吴军英



## 垒球比赛

惠贞书院202班小记者 梅添乐(证号22379)

垒球比赛即将开始了！我站在垒球场地上，心“怦怦怦”地跳个不停。

前面的选手一个比一个扔得远，这让原来胸有成竹的我感到有些紧张。我暗暗地给自己鼓劲：“加油，我一定能比她们扔得远。”

轮到我了，我深深地吸了一口气，把球紧紧地握在手中，右手做了个大幅度的摆臂动作，似乎要把全身的力气聚集在右手上。看着一旁老师和同学期待的目光，我咬紧牙关，身子微倾，一用力，一甩手，球就在空中高高抛起，划出一道完美的弧线，又稳稳地落地。“成功了！”我大声呼喊道。顿时，场上爆发出了一阵热烈的掌声，老师和同学立刻冲了过来，和我击掌，向我祝贺。最终，我得到了一块铜牌。

铜牌不如金牌耀眼，但是，它见证了我的努力和自信，我为自己感到骄傲。

## 赶“小猪”

江北中心小学103班小记者 黄子翰(证号02401)

学校要举行趣味运动会了。星期天，我在爸爸办公室楼下的走廊练习赶“小猪”的游戏。告诉你们吧，小猪其实就是球，用拍子赶着走就可以了。

我拿起球拍，右手在上、左手在下，做成弓步的姿势，爸爸喊了声“开始”，我像一匹脱缰的小马，直向对面冲去。赶到一半，“小猪”突然跑了。我一边把“小猪”赶到原位上，一边唉声叹气地说：“唉，这次赶得不成功。”我又试了几次，小猪都被我赶到“河里”去了。看我着急的样子，爸爸告诉我，让球拍靠下的部分贴着“小猪”，感觉旁边有两堵粗壮的墙夹着我，中间只有一条窄窄的小路。我照着这种方法试了几次，果然球没有跑掉。

我期待这次运动会我们班能拿第一。

指导老师 洪纯芳

## 跳长绳

江北实验小学506班小记者 缪佳仪(证号00771)

马上就要长绳比赛了，每个班都在加紧练习，我们班也不例外。

如往常一样，红老师拿着计时器，嘴里喊着：“三、二、一，开始。”同学们迅速地跳着，生怕浪费那宝贝的一分一秒；还有部分同学一边拼命地数数，一边小心翼翼地跳着，生怕被绳子绊倒。同学们一个接着一个，并然有序，个个身轻如燕。我们努力地跳着，红老师为我们加油，时刻提醒我们要注意的事项。就这样来回跳着，跳过了一个，紧接着跟上一个，同学们是那样的认真，那样的努力，那样的用心。“停！”三分钟时间到了，我们创下了新纪录——272下！我们兴奋不已，欢呼着，跳跃着，为这个好成绩而骄傲。

离比赛只有几天的时间了，我们一定会加紧练习，争取在比赛中取得好成绩，为班级争光！

指导老师 施红

## 动物故事

## 动物故事

## 鸽子住我家

艺术实验学校102班小记者 李享(证号15536)

那天，爸爸去阳台打开窗户。突然，爸爸大声叫我：“快来看呀，阳台上有一只鸽子住着了！”我和妈妈都很惊喜，马上跑过去看。天哪，真的有一只鸽子住在我家阳台上！这时，鸽子看到我们来了，扑腾扑腾翅膀飞走了。

爸爸说：“别动，你们瞧，还生了两只鸽子蛋呢！”我凑近一看，真的有两颗白白的、椭圆形的、比鸡蛋小得多的鸽子蛋紧紧地挨在一起。我伸手准备去拿，爸爸阻止了我：“这是鸽子妈妈的宝宝，你如果拿走了，鸽子妈妈就伤心了。鸟类是我们的朋友，我们要爱护它们！”于是，我们三个人蹑手蹑脚地回到房间去了。

看到这位陌生的朋友，我们一家人都很开心。我期待着鸽子宝宝的诞生！

指导老师 陈舒恩

## 五彩生活

## 五彩生活

## 去乡下种菜

海曙中心小学308班

小记者 钱思睿(证号01271)

星期六早上，爸爸开着车子，兴冲冲地带我们去乡下种菜。

爷爷奶奶和我一起种。我挖了一条细细长长的小路，折来折去蜿蜒着，非常有意思。我又想下雨后路会变得很湿，于是我灵机一动，想出了一个好办法。我从院子里找来许多岩石板，用榔头把一块又一块硬硬的石板固定在泥土上面。

我们从山上挖来4大篮的野菜来种植。我们先挖好多小小的洞穴，把野菜整整齐齐地种在土里。小野菜一排又一排地站立着，我们再浇上水，让它们滋润一下。最后，在土上撒下一些肥料，这样我们就可以期待它们长成可口的菜肴啦。

种菜是一件非常快乐的事，我要让我们家的野菜健健康康地长大，到时候邀请老师和同学来我家尝一尝我亲手种的菜。

指导老师 屠斌

## 糖画

## 糖画

宁波市实验学校405班

小记者 蒋沈涵(证号03092)

糖画既好看又好吃，光说说就让人口水直流。今天晚上，我去万达广场吃饭，竟然在广场里看到了梦寐以求的糖画。

你看，艺人坐在摊前，面对光洁如玉的大理石板，执勺在手，静气凝神，运腕走勺，流糖如丝。那灵巧的手腕一提、一顿、一放，时快时慢，时高时低，不一会儿，一只立体的翩翩起舞的蝴蝶就诞生了。围观的群众纷纷拍手叫好，我看得眼睛都直了。“叔叔，我属猴，给我做一个猴子吧！”我迫不及待地央求那个艺人。“哈哈，那我就给你做一个孙悟空！”艺人爽快地答应了。只见那糖勺在艺人手中如画家的画笔一般行云流水，两三分钟的时间，一个孙悟空糖画完成了。只见孙悟空空空戴紧箍咒，手持金箍棒，脚踏祥云，凝视远方，真是栩栩如生，令人赞叹不已。周围的人群再次响起了掌声，大人小孩都抢着挑选各种类型的糖画，等待艺人为他们做上一个。

这晶莹剔透的糖画不仅是一件精美的艺术品，而这些甜的滋味一定温暖着千百万人的心头。

指导老师 梁莲珠

## 春游动物园

## 春游动物园

江东中心小学203班小记者 王骏宁(证号00653)

星期五，老师带领我们二年级同学去雅戈尔动物园春游。

首先，我们来到了鸟林，那里有火红的火烈鸟、洁白的鸽子，还有头上长毛、嘴巴红红的小鸟……各种各样的小鸟叽叽喳喳地叫着，充满着生机。接着我们去了欢乐剧场，看到了老虎、猴子、黑熊的表演。我们看到凶猛威武的老虎从一个高台跳到另一个高台，精彩的表演得到了观众们的阵阵喝彩。我们还去看了海狮和鹦鹉表演，真是可爱。一路上，我们又看了长颈鹿、羚羊、鸵鸟……园里的动物真是多，数不胜数，看也看不够！

傍晚，我们依依不舍离开了动物园，我盼着以后再来玩！

指导老师 丁云虹

## 吃面条

## 吃面条

曙光小学103班小记者 李金凝(证号07630)

今天，我们的晚餐很简单，是一大碗面条。

晚上，外婆叫我吃饭。我洗完手，就去看碗里装的是什么。哇，是面条！还有各种配料：青菜、虾仁、炒鸡蛋，还有火腿肠呢！我坐在座位上，拿起叉子，叉了一叉面条放进嘴里，真好吃！

这碗面条看上去虽然简单，但口味却绝不简单。

## 树叶贴画

## 树叶贴画

江东实验小学204班小记者 郭若妍(证号16466)

妈妈到公园里捡了许多树叶，回来我们做了一幅树叶贴画，名字叫《蝶舞飞扬》。画上有蝴蝶，有大树，还有小花和小草，可真漂亮！

我用两片黄绿相间的叶子做蝴蝶宽大的两个翅膀，下面两个小翅膀用红色的叶子做成。然后我用绿色的小叶子盖在红色叶子的上面当装饰，再拿出一个细细长长的柳树叶子当身体，最后我剪掉两片叶子的叶柄当触角，一个可爱的蝴蝶就做好了。接下来做一棵大树。我拿三片星形的叶子当它的树叶，再拿一片棕色的叶子剪成树干的样子贴在纸上，一棵粗壮的大树马上就做好了。该做小草了。我拿一些长长的树叶贴在纸上。看，一张生动的树叶贴画就做好了，别提多美了，我很喜欢它！

指导老师 孙纯

## 跳长绳

## 跳长绳

江北实验小学506班小记者 缪佳仪(证号00771)

马上就要长绳比赛了，每个班都在加紧练习，我们班也不例外。

如往常一样，红老师拿着计时器，嘴里喊着：“三、二、一，开始。”同学们迅速地跳着，生怕浪费那宝贝的一分一秒；还有部分同学一边拼命地数数，一边小心翼翼地跳着，生怕被绳子绊倒。同学们一个接着一个，并然有序，个个身轻如燕。我们努力地跳着，红老师为我们加油，时刻提醒我们要注意的事项。就这样来回跳着，跳过了一个，紧接着跟上一个，同学们是那样的认真，那样的努力，那样的用心。“停！”三分钟时间到了，我们创下了新纪录——272下！我们兴奋不已，欢呼着，跳跃着，为这个好成绩而骄傲。

离比赛只有几天的时间了，我们一定会加紧练习，争取在比赛中取得好成绩，为班级争光！

指导老师 施红

## 蝴蝶仙子

江东实验小学樱花校区二(2)班  
小记者赵佳妮(证号14833)  
指导老师 庄蓓

## 快乐游乐园

江北中心小学  
205班小记者 成心瑶  
指导老师 叶坚栋

## 甜甜的梦

翰香小学  
304班  
小记者  
金祺博  
指导老师 高学林